参考訳（英文の申請書を提出してください。）
· 応募する前に、スピーチコンテストの募集要項（Application Guidelines）をすべて読んでください。  

1. 参加者情報
以下について記入してください。
· フルネームのアルファベット表記（例：TANAKA, Taro）： 
· 漢字でのフルネーム（該当する場合）：
· 2024年6月23日における年齢： 
· 学年：
· 高校または大学名  
· Eメールアドレス 

2. スピーチ詳細
以下について記入してください。
· スピーチのタイトル：
· おおよそのスピーチ時間（分）：

カテゴリーを選択してください：スピーチコンテストガイドラインの参加資格の項を参照してください。 
高校生部門（2分以上3分未満）
大学生部門（3分以上4分未満） 

· （注：スピーチ時間には、タイトル、学校名、その他の個人情報は含まれません）

3. 申請の詳細
コンプライアンス・チェックリスト：応募の前に、すべてのチェックボックスにチェックを入れ、応募が完了し、コンテスト、応募プロセス、および予告された賞に関する条件を完全に理解したことを確認してください。 
申請 
私はすべての資格要件を満たしていることを確認しました。  
私は「志」というテーマに沿ったスピーチ原稿を用意しました。
私は原稿が指定された分量内であることを確認しました。
私は原稿に自分の名前、学校・大学名、学年を記載していません。
[bookmark: _Hlk152333995]私はスピーチに明確なタイトルをつけました。 
私は講演原稿のデータを Microsoft Word (doc./docx.) ファイルに保存しました。
私はスピーチを全文コピーし、以下のスピーチ提出欄に貼り付けました。 
私は自分の声を使ってスピーチを録音しました。 
タイトル、名前、学校・大学名、学年は録音に含まれていません。
私は自分の録音を聞き、私のスピーチが明瞭で聞き取りやすいことを確認しました。
音声ファイルをmp3、m4aまたはwav形式で保存し、メールに添付できることを確認しました。

私は上記の「参加者情報」と「スピーチ詳細」欄を完全に記入しました。
私は参加規約を読み、完全に理解しました。このボックスにチェックを入れることで、私は定められたすべてのルールとポリシーを遵守することを確認し、承諾します。
賞について 
[bookmark: _Hlk154589974]私は、予告なしに賞が変更される場合があることを理解しています。
私は、予選と最終選考において、審査員の決定が最終的なものであることを理解し、いかなる場合においても、審査員の決定に異議を唱えません。  
私は、いずれかのカテゴリーでアイルランドへの短期留学のための賞を獲得し、賞を請求することを選択した場合、日本とアイルランド間の旅費を全額自己負担しなければならないことを理解します。  
私は、アイルランドへの短期留学のための賞をいずれかのカテゴリーで獲得し、賞を請求することを選択した場合、アイルランドと日本の両方で、この賞に関連するすべての自己負担費用を支払わなければならないことを理解しています。
私は、アイルランド短期留学のいずれかのカテゴリーで賞を受賞した場合、他の参加者または非参加者に賞を譲渡することはできないことを理解しています。

申請方法：この（英文）フォームに必要事項を記入の上、原稿と録音音声を添えて、EducationinIrelandCup@enterprise-ireland.com へ、メールタイトルを明記の上、送信してください。
メールタイトル：Application for Education in Ireland Cup 

4. 重要な日程

· 受付開始：2024年4月1日午前9時 
· 申請締切：2024年4月26日午後5時。
· 予選結果発表：5月中旬  
· 最終選考：2024年6月23日

5. スピーチコンテスト参加規約

1. データ保護とプライバシー 
A. スピーチコンテストの主催者（Education in Irelandおよび金沢大学）（以下「主催者」といいます）は、データの管理者および処理者です。
B. 参加者のデータはGDPRを遵守し、データ・プライバシーの適切な慣行に従って取り扱われます。個人情報は、コンテストを管理する目的でのみ保持されます。 

2. 対象年齢 
A. スピーチコンテストは高校生と大学生が対象です。
B. 注意義務および未成年者保護の遵守を確実にするため、18歳未満の賞受領者には、親または保護者の書面による確認が必要となります。 

3. 賞の請求と使用：
A. 受賞者は、2024年または2025年に使用される賞を受け取ることができます。期限の延長はできません。
B. 定められた期間内に賞を受け取らなかった場合、賞は没収されます。

4. 責任とリスク： 
A. 旅行およびプログラムへの参加は、受賞者の自己責任となります。
B. 主催者および賞のスポンサーは、旅行中またはプログラム参加中の事件、事故、不測の事態について一切の責任を負いません。
C. 受賞者には、渡航前に適切な旅行保険に加入することを強く勧めます。

5. スピーチコンテストに参加することにより、応募者は本規約に従うことに同意するものとします。主催者は、不測の事態によりコンテストをいつでも変更、中止、中断する権利を有します。参加者はコンテストに参加する前に本規約を確認し、理解する責任があります。


6. スピーチ提出

　以下の空欄にスピーチをコピー＆ペーストしてください。上記のガイドラインを遵守してください。このセクションには個人情報を含めないでください。
ここにコピー＆ペーストしてください：
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